

нормализации обстановки, решению совместно с Администрацией и областной Думой вопросов обеспечения населения и хозяйствующих субъектов качественными услугами почтовой связи. Проводятся встречи с представителями законодательных и исполнительных органов власти области, главами муниципальных образований. Достигнута договоренность о создании рабочей группы по разработке, в кратчайшие сроки, Соглашения о сотрудничестве в сфере почтовой связи между ФГУП «Почта России» и Администрацией области. Особое внимание будет обращено на обеспечение качественного оказания услуг почтовой связи, на работу ОПС, обслуживающих население в новом формате, на доставку и выплату пенсий и пособий.

К сожалению, финансовые возможности Предприятия ограничены и содержание убыточных ОПС не возможно без участия федерального бюджета, помощи региональных властей и органов местного самоуправления.

При этом нельзя сказать, что уровень поддержки почтовой связи как на федеральном, так и на региональном уровне позволяет провести в короткие сроки модернизацию производственной инфраструктуры Предприятия.

До сих пор на федеральном уровне программа комплексной модернизации ФГУП «Почта России» не утверждена.

Не получила широкого распространения практика финансирования за счет субъектов Российской Федерации мероприятий по реконструкции отделений почтовой связи находящихся в собственности субъектов РФ и органов местного самоуправления, в том числе и в Курганской области. Высокие ставки арендной платы за помещения ОПС находящиеся в муниципальной собственности сдерживают процесс технического переоснащения, рост заработной платы работников почты.

Учитывая изложенное, прошу Вас использовать свои полномочия для оказания практической помощи ФГУП «Почта России» в решении вышеперечисленных вопросов.



Д.Д. Чуйко